

# 省道旁, 数百棵意杨树遭“腰斩”

## 事发庐江, 当地林业局称“是为了创建美好家园”

记者 张发平 文/图

公路两旁的防护林不仅能够稳固路基、美化路容、舒适行旅, 还可以保护环境、防治污染、维持生态平衡。然而, 8月8日, 记者路过省道军二路庐江县万山镇境内时, 发现有十几名民工正在砍伐路边苍翠挺拔的意杨树, 数百棵树木被锯成几段后用货车运走。8月9日, 庐江县林业部门在接受记者采访时称, 这是县里创建美好家园的需要, “他们是砍老树, 栽新树, 重新美化。”



### 我省专科今日开录

#### 8月16日可填征集志愿

星报讯(黄蕴雅 顾问 记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉, 我省文科专科今日开始录取, 8月16日进行征集志愿填报, 预计8月18日该批次录取结束。

据介绍, 我省普通文理科高职(专科)批次计划招收200839人。依照我省今年高招录取安排, 平行志愿录取结束后, 对未完成的计划及高校追加的计划, 面向批次线上未录取考生征集志愿; 同时, 批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报降分征集志愿。征集志愿录取结束后, 仍未完成计划的高校及专业按考生填报的降分征集志愿进行逐分投档。该批次将从今日开始录取, 8月16日10:00~16:00进行征集志愿填报, 8月17~18日, 高职(专科)征集志愿及降分录取, 预计8月18日结束。

### 省道旁边: 数百棵意杨树遭砍伐

8日10时30分左右, 记者驱车驶入省道军二路庐江县万山镇境内路段时, 看到前方有一辆货车和铲车停放在公路左侧, 货车上堆满了被锯成一段段的

树木, 直径为20厘米到40厘米不等。在路边, 十几名民工正对树木进行砍伐。

“这么挺拔的意杨树, 为什么要砍伐?” 面对记者的提问, 这些民工不置可否。记者又问: “砍伐树木经过相关部门批准了吗?” 这些村民回答: “不知道。” 记者在现场看到, 被砍伐的范围长约200米, 大约有数百棵意杨树被毁。

### 县林业局: 砍树是为了创建美好家园

9日上午, 记者将发生在庐江县军二路上砍伐省道林木现象向巢湖市公路局作了反映。

该局有关负责人说, 公路两旁的景观林属于公路主管部门管辖, 至于两旁的意杨树等树木, 当初可能是由所在地

政府组织村民种植的。根据“谁栽种, 谁受益”的原则, 他们可以砍伐。但是, 要经过庐江县林业主管部门审批。

那么, 数百棵意杨树遭砍伐, 是否经过林业部门批准? 9日上午, 记者电话采访了庐江县林业局。

### 75岁老人男扮女装施暴

星报讯(操和分 记者 李世宏) 近日, 寿县八公山乡大田村一男子夜间男扮女装潜入同村裴某家中将其强奸, 令人震惊的是, 强奸犯竟为75岁高龄老人。

据了解, 裴某的丈夫在外打工, 自己白天要干农活, 孩子基本住在爷爷奶奶家, 所以都是一个人在家。7月31日晚上大概9点多, 裴某刚刚洗漱完, 白天干活的热气还没退下去, 于是就把家里的门窗开着, 自己在内屋看电视。突然隐约看见一个女人从窗前闪过, 朝屋里走来, 刚要起身去看时, 就被东西砸晕了, 醒来后发现自己被强奸了。

案发后, 派出所民警立即展开调查。在该村的走访中, 村民周某反映, 村里75岁的李某嫌疑最大, 他老伴早年就去世了, 平日里喜欢到处乱逛, 和一些妇女搭讪, 而且手脚也不干净。经过多方走访摸排与调查取证, 民警最终把目标锁定为李某。8月5日8时, 派出所依法传唤李某, 经过几个小时的追问, 犯罪嫌疑人李某供出了犯罪事实。同时, 民警在李某家中搜出其作案时伪装使用的衣物等作案工具。

目前, 李某已被刑拘。

### 群众质疑: 政府部门应增强节约意识

记者在采访中了解到, 在军二路庐城至汤池段美好家园创建工作上, 庐江县政府按照沿线40米宽范围内高标准创建, 计划打造城西景观带、万山道口、

汤池进口3个节点。

但是对于砍伐公路意杨树的行为, 也有群众质疑。他们认为这涉嫌破坏林木生态和环境保护, 花巨资建设美好

## 上半年中部六省亮经济运行成绩单

### 安徽人最舍得花钱

星报讯(实习生 赵倩倩 记者 沈娟娟) 2011年上半年, 我省与中部其他城市在经济的跑道上表现如何? 昨日, 省经济信息中心经济预测处的一份分析报告表明, 与中部其他省份相比, 我省投资、消费、城镇居民收入增速居中部首位。

记者从省经济信息中心经济预测

处获悉, 上半年, 中部六省完成固定资产投资29181.6亿元, 增长32.3%, 较去年同期, 一季度分别加快42和04个百分点, 高出全国平均增速67个百分点, 继续保持快速增长态势。其中, 我省完成固定资产投资5662.3亿元, 增长35.5%, 增速位居中部首位。

数据显示, 上半年我省城镇居民人

### 女工遭遇老板猥亵

星报讯(朱一红 记者 赵汗青) 今年21岁的灵璧县姑娘李丽(化名)到浙江东阳市打工, 却遭遇小老板张某某性侵犯。记者从东阳市公安局获悉, 张某某涉嫌强奸, 日前被当地公安部门刑事拘留。

李丽今年4月到浙江东阳市, 在该市的一个家庭工厂里打工。8月3日晚8点40分左右, 李丽下班后到外面买了夜宵返回, 准备回四楼的宿舍休息。当她经过三楼时, 看到拿着手电的老板张某某。张某某对她说, 他是来检查三楼卫生间哪里在漏水的, 还叫李丽一起去看看。李丽毫无戒备就跟进了三楼的房间里, 没想到一进门, 张某某便迅速将房门锁上, 之后对李丽实施了性侵犯。

4日上午, 李丽在家人的鼓励下走进了当地派出所, 当晚民警在家庭工厂里将张某某抓获。

据张某某交代, 厂里有些活是附近的人拿回家去做的, 目前在他租住处干活并住在四楼的只有李丽一人。他妻子已经怀孕6个月了, 他很长时间没有过夫妻生活了, 当晚在见到李丽后一时失控, 做出了那样冲动的事情。

## 我省就预防青少年溺水发“警示令”

### 重点水域逐一检查

星报讯(顾问 黄蕴雅 记者 桑红青) 近期, 我省多地陆续发生多起青少年儿童溺水事故, 引起省委、省政府的高度重视。省委办公厅、省政府办公厅日前专门发文, 要求各级教育部门强化暑期青少年儿童安全教育, 杜绝安全隐患。

日前, 省委办公厅、省政府办公厅发

布《关于扎实做好预防青少年儿童溺水工作的紧急通知》, 要求各有关部门全面落实监护责任, 加强宣传教育, 采取有效措施, 强化暑期青少年儿童安全教育和日常管理工作, 严加防范, 切实保护青少年儿童生命安全。要坚持预防为主, 认真检查各项防范措施的落实情况, 尤其是对容易引发溺水的水域安全警示标识

设立情况、重点危险水域人员看管落实情况, 要逐一检查, 堵塞漏洞。

各级教育部门和学校要认真开展“暑期大家访”工作, 进村入户, 全面对接; 严格禁止暑期违规补课等行为, 杜绝安全隐患; 要建立长效机制, 建立健全安全警示、安全家访、假期安全对接、宣传报道和信息上报审核等长效机制。